



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В.И. Лениным

Орган Центрального Комитета КПРФ

№108 (31040)

16+

12 ноября 2020 года

●

Цена свободная

- «Принуждение к инвестированию» — лукавое решение острой проблемы
Фiasco фюрера
Политехнический останется без экспонатов

Адреса сопротивления

9 ноября в центре столицы Дагестана Махачкалы протестовали жители посёлка Семендер.

Трубой — по домам

НА ГЛАВНУЮ ПЛОЩАДЬ столицы вышли почти десятка человек, хотя пострадавших — более 200.

оказалось около 70 метров. В 2018 году Кировский районный суд и Верховный суд Республики Дагестан встали на сторону истца — ООО «Газпромтрансгаз Махачкала».

Но вскоре в городе сменилась власть, и над домами трубящихся снова навис дымков меч.

«Как только приходит новый глава, так вопрос о сносе наших жилищ и активизируется», — возмутились протестовавшие представители Семендера.

«Судебные решения выносятся не в пользу народа. Со всеми документами на дома нас выбрасывают на улицу вместе с маленькими детьми» — многие приобрели эти участки за материнский капитал».

К протестовавшим подошёл заместитель начальника управления общественной безопасности и противодействия коррупции мэрии Махачкалы Магомед Абдурашидов и увёл их с площади к себе в кабинет.



С Лениным в сердце



Праздник у памятника

7 ноября во Фроловском районе Волгоградской области произошло знаменательное событие, посвящённое 103-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

датель ЦИК Донской республики В.С. Ковалёв. Автопробег проходил по улицам города, из колонок звучали марши и поздравления горожан с праздником.

НА ОТКРЫТИИ памятника и посадке деревьев присутствовали глава Фроловского района В.С. Шкарупов, секретари Фро-

ловогского района КПРФ А.Д. Воронова, О.И. Павленко, депутаты городской Думы, жители района. Колонна машин с красными стягами торжествен-

Пресс-служба Сталинградского обкома КПРФ.

Дождались

Не на своём месте

В разгар пандемии в Омске сняли с должности министра здравоохранения Ирину Солдатову.

МИНИСТР здравоохранения Омской области Ирина Солдатова пришла в регион одновременно с коронакризисом — в апреле этого года.

ковидом в больницы. Узнав о событии, омичи, правда, в соцсетях возмутились, наконец, массовым гневом: «Чем ты занималась, парашютистка, летом, почему область оказалась не готова к пандемии?»

Горожане выходили с одиночными пикетами к зданию правительства Омской области с плакатами: «Солдатова, собирай чумоданы!».

Личные странички губернаторов в социальных сетях были завалены возмущёнными комментариями. 5 ноября, вечером, в «Инстаграме» губернатор Александр Бурков объявил о своём решении об отставке Солдатовой.

И напротив в ожидании — а кого пришлют на замену?

Юлия БОГДАНОВА, соб. корр. «Правды».

Фото из открытых интернет-источников.



Социально-политический протест за рубежом



рваться в минувшую среду к его резиденции — президентскому дворцу, но были отогнаны полицией, применившей водомёты и слезоточивый газ.

Многотысячные акции протеста проходят также по всей стране, в одной только Джакарте задержаны уже более 400 человек, среди которых большинство — представители молодёжи.

Противаемые властями реформы, против которых активно выступает население Индонезии, предполагают ряд изменений в трудовом и налоговом законодательствах, а также отказ от некоторых требований к охране окружающей среды.

государства издать чрезвычайный указ, отменяющий реформы, возводя в городе баррикады, жгут портреты президента страны Джоко Видодо, а самые активные попытались про-

Фото Рейтер.

Штаб протеста

Помощь «детям войны»

О ЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ Общероссийского штаба протестных действий состоялось 10 ноября под руководством заместителя Председателя ЦК КПРФ Владимира Кашина.

Увеличение протестной активности должно стать одной из главных задач для партии.

Участники совещания подвели итоги состоявшихся массовых мероприятий в честь 103-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, а также обсудили план дальнейшей работы в нынешних непростых условиях.

Сегодня мы видим чудовищные последствия «оптимизации» здравоохранения, отметил В. Кашин, которые особенно стали очевидными на фоне эпидемии коронавирусной инфекции в нашей стране: не хватает врачей, коек в больницах, в аптеках отсутствуют нужные лекарства и т.д.

В. Кашин отметил, что, несмотря на ограничения, связанные со сложной эпидемиологической обстановкой, запланированные коммунистами акции в честь Великого Октября прошли на достаточно высоком уровне.

Непростая ситуация и в образовании, и об этом также нужно говорить. Все структуры, входящие в штаб, должны активно

участвовать в мероприятиях в защиту доступного и качественного здравоохранения и образования. В частности, у стен Госдумы в ближайшее время планируется провести встречу депутатов-коммунистов с избирателями, в ходе которой будут подниматься эти важнейшие для всего населения нашей страны вопросы.

Далее участники заседания обсудили подготовку к отправке гуманитарного конвоя для детей в Донбасс в преддверии новогодних праздников. Отправится он в братские республики 21 декабря с площади совхоза имени Ленина. Кроме того, коммунисты планируют собрать подарки и для российских детей-иностранцев, а также оказывать помощь «детям войны» в России, которые сегодня, можно сказать, не живут, а выживают на нищенскую пенсию. В частности, 5 ноября коммунисты провели общероссийскую акцию помощи «детям войны», в ходе которой раздали продуктовые наборы представителям героического поколения.

Алёна ЕРКИНА.

Чиновничья карусель

Вы думаете, когда пандемия закончится, мы, истосковавшись по бархатным морским прибрежиям и прочим прелестям туристических маршрутов и командировок, куда-нибудь полетим?

Зачем министру футболка

ЕСЛИ И ПОЛЕТИМ, то, уверю вас, без особой гордости. Потому как доставку масс отпускных мест, по всей видимости, придётся заняться не «Аэрофлоту» и другим отечественным небесным перевозчикам, а зарубежным авиакомпаниям.

Понятное дело, для того чтобы ошарашенный нищенской перспективой лётчик сам вскоре пожелал писать заявление об уходе.

Мало того, что строители колониальной экономики, по большому счёту, уже вышвырнули с российских взлётных полос лайнеры родных марок. Они задумали решительно продернуть и полк наших пилотов. И подошли к этому оголтелому делу с фантазией опытного провокатора и мошенника.

Перспективен он не тем, что исполненные благодарности англичане однажды возьмут и на наше счастье неаркомом пропустят тому же пионерскому «Зениту» решающее пенальти. Не стоит, право, подозревать рулевых «Аэрофлота» в столь притивном жульничестве. Тут стратегический план простирается в куда более судьбоносные дали. Ну, допустим, в подготовку к чемпионату мира по футболу — «Футбол» в статусе чужом футбольном поле «запасного аэродрома» для предстоящего мягкого приземления особо важных российских персон с семьями в новых своих вотчинах. Оттуда они и будут смело полёвывать на судьбы уволювшихся из-за нужды наших лётчиков. А ведь на обучение каждого пилота казна потратила далеко не один миллион долларов!

О том, как это увольнительное безобразие будет твориться в «Аэрофлоте», рассказал президент Шереметьевского профсоюза лётного состава Игорь Дельдюгов.

Да какие могут быть мелкие рублёвые счёты, полагаю, думаю, гендиректор «Аэрофлота», видный член руководства «Единой России» и, разумеется (поверим «Форбс»), долларовый миллионер, только что перемещённый в кресло министра транспорта, Виталий Савельев, когда на кону престиж и самозабвенное английское футбол? Вот и недавнее приобретение под его лихую руку локсовой модели британского «Бентли» сразу же развевает всякие сомнения в верности выбранного курса капитализации.

А теперь вот и на российских лётчиков взглянули косо. Но уже относительно получаемых ими зарплат, которые, кстати, гораздо меньше, чем у их зарубежных коллег. Да и эти небольшие деньги почему-то (и мы сейчас выясним, почему) кому-то не дают покая.

Однако туманным Альбионом эти милые сердцу воротил «партии власти» и бизнеса адреса не заканчиваются.

футбольного клуба «Манчестер Юнайтед»? То-то, гляжу, даёт он нынче жару в чемпионате Англии! И этот контракт с британскими спортсменами действителен аж до 2022 года!

Вот и тут западноевропейская футболка почему-то оказалась ближе к телу, чем та же побитая щепками фуфайка наших селян. Многим из них, по скорбной традиции встречающих зиму без газового тепла, опять придётся накнутить её на плечи и, сторбившись, ити таскать дровишки. И это в стране, где, как любят хвастать предводитель «Единой России» Дмитрий Медведев, газа добывают больше всех в мире!

Но почему-то чуть ли не половина российских сёл и деревень продолжают дымить печными трубами, а завершающийся в этом году трёхлетний план по газификации, как доложила Счётная палата РФ, выполнен всего на 15 процентов.

...Признаюсь, как-то даже глупо повторять все эти очевидные «почему». Ясно, как божий день, что навалившиеся на российский хозяйство всей своей дремучей алчностью буржуазные временщики вместо добрых посевов оставят себе лишь вытоптанное, разрабленное поле, по которому разве что и останется, поминная сквотз зубы двуликую олигархическую бедность, топать впусную лысый мяч.

Александр ОФИЦЕРОВ.







